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Keep all nuts, bolts and screws tight to ensure safe working
with the product.

Inspect the product and replace worn or damaged parts for
safety.

Ensure replacement parts fitted are Bosch-approved.

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concern-
ing maintenance and repair of your product as well as spare
parts. You can find explosion drawings and information on
spare parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessor-
ies.

In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate
of the product.

Great Britain

Robert Bosch Ltd. (B.S.C.)

P.0.Box 98

Broadwater Park

North Orbital Road

Denham Uxbridge

UB 9 5HJ

At www.bosch-pt.co.uk you can order spare parts or arrange
the collection of a product in need of servicing or repair.
Tel. Service: (0344) 7360109

E-Mail: boschservicecentre@bosch.com

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transport

The contained lithium-ion batteries are subject to the Dan-
gerous Goods Legislation requirements. The batteries are
suitable for road-transport by the user without further re-
strictions.

When shipping by third parties (e.g.: by air transport or for-
warding agency), special requirements on packaging and la-
belling must be observed. For preparation of the item being
shipped, consulting an expert for hazardous material is re-
quired.

Disposal

X

Only for EU countries:

According to the European Guideline 2012/19/EU, products
that are no longer usable, and according to the European
Guideline 2006/66/EC, defective or used battery packs/
batteries, must be collected separately and disposed of in an
environmentally correct manner.

The product, batteries, accessories and pack-
aging should be sorted for environmental-
friendly recycling.

Do not dispose of the product and batteries/re-
chargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:

Li-ion:

Please observe the notes in the section on transport (see

"Transport", page 16).

» Integrated batteries may only be removed for disposal
by a qualified repair person. Opening the housing shell
can damage or destroy the product.

Before you can remove the battery from the product, you will

need to run the product until the battery is completely dis-

charged. Unscrew the screws on the housing and remove the

housing shell in order to remove the battery. To prevent a

short circuit, disconnect the connectors on the battery one

atatime and then isolate the poles. Even when fully dis-
charged, the battery still contains a residual capacity which
can be released in case of a short circuit.

UK Importer:

Robert Bosch Ltd.
Broadwater Park

North Orbital Road
Uxbridge UB9 5HJ
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Consignes de sécurité

Explication des symboles

Lire soigneusement ces instructions
d’utilisation.

Prendre les précautions nécessaires
pour que les personnes se trouvant a
proximité ne risquent pas d’étre bles-
sées par des projections provenant de
Foutil.

Avertissement : Maintenir une dis-
tance de sécurité quand le produit est
en marche.

Ne pas utiliser le produit par temps de
pluie et ne pas 'exposer a la pluie.

(0000000
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Attention : Une fois le produit éteint,
lalame ne s'immobilise pas instanta-
nément !

Garder les mains a distance de la
lame.
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Avertissements de sécurité généraux pour Poutil
électrique

I[N AVERTISSE- Lire tous les avertissements de sé-
curité, les instructions, les illustra-
MENT . P .
tions et les spécifications fournis
avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instruc-
tions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.
Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait réfé-
rence a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d’alimentation).

Sécurité de la zone de travail

» Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux ac-
cidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en at-
mosphére explosive, par exemple en présence de li-
quides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les ou-
tils électriques produisent des étincelles qui peuvent en-
flammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a
I’écart pendant 'utilisation de I’outil électrique. Les
distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de 'ou-
til.

Sécurité électrique

» Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le
risque de choc électrique.

» Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
alaterre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cui-
siniéres et les réfrigérateurs. |l existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d'eau a 'intérieur
d’un outil électrique augmente le risque de choc élec-
trique.

» Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher l'outil électrique.
Maintenir le cordon a I’écart de la chaleur, du lubri-
fiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

» Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utili-
ser un prolongateur adapté a Putilisation extérieure.
L'utilisation d’un cordon adapté a l'utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

» Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement
humide est inévitable, utiliser une alimentation proté-
gée par un dispositif a courant différentiel résiduel
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(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc élec-
trique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique
lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention en cours d’utilisation d’un outil électrique
peut entrainer des blessures graves.

» Utiliser un équipement de protection individuelle.
Toujours porter une protection pour les yeux. Les
équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécuri-
té antidérapantes, les casques ou les protections audi-
tives utilisés pour les conditions appropriées réduisent
les blessures.

» Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que F'in-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
Poutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ra-
masser ou de le porter. Porter les outils électriques en
ayant le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est
source d'accidents.

» Retirer toute clé de réglage avant de mettre loutil
électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une par-
tie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

» Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
contrdle de l'outil électrique dans des situations inatten-
dues.

» S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de véte-
ments amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

» Sides dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour I’extraction et la récupération des
poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correc-
tement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére
peut réduire les risques dus aux poussieres.

» Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sé-
curité de I'outil sous prétexte que vous avez I'habitude
de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.

Utilisation et entretien de P'outil électrique

» Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil élec-
trique adapté a votre application. L’outil électrique
adapté réalise mieux le travail et de maniére plus slre au
régime pour lequel il a été construit.

» Ne pas utiliser outil électrique si I'interrupteur ne
permet pas de passer de I’état de marche a arrét et in-
versement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par I'interrupteur est dangereux et il faut le ré-
parer.

Bosch Power Tools
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» Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou
enlever le bloc de batteries, s'il est amovible, avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de
ranger Poutil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel
de l'outil électrique.

» Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la
portée des enfants et ne pas permettre a des per-
sonnes ne connaissant pas I'outil électrique ou les pré-
sentes instructions de le faire fonctionner. Les outils
électriques sont dangereux entre les mains d’utilisateurs
novices.

» Observer la maintenance des outils électriques et des
accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais aligne-
ment ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de Poutil électrique. En cas de dom-
mages, faire réparer Poutil électrique avant de I'utili-
ser. De nombreux accidents sont dus a des outils élec-
triques mal entretenus.

» Garder affiités et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement en-
tretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controler.

» Utiliser Poutil électrique, les accessoires et les lames
etc., conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a réali-
ser. Lutilisation de l'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situa-
tions dangereuses.

» Il faut que les poignées et les surfaces de préhension
restent séches, propres et dépourvues d'huiles et de
graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le
contrdle en toute sécurité de I'outil dans les situations in-
attendues.

Utilisation des outils fonctionnant sur batteries et

précautions d’emploi

» Ne recharger qu’avec le chargeur spécifié par le fabri-
cant. Un chargeur qui est adapté a un type de bloc de
batteries peut créer un risque de feu lorsqu’il est utilisé
avec un autre type de bloc de batteries.

» Nutiliser les outils électriques qu’avec des blocs de
batteries spécifiquement désignés. L'utilisation de tout
autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et
de feu.

» Lorsqu’un bloc de batteries n’est pas utilisé, le mainte-
nir a I’écart de tout autre objet métallique, par
exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous,
vis ou autres objets de petite taille qui peuvent donner
lieu a une connexion d’une borne a une autre. Le court-
circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut cau-
ser des brilures ou un feu.

» Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre
éjecté de la batterie; éviter tout contact. En cas de

>

contact accidentel, nettoyer a I’eau. Si le liquide entre
en contact avec les yeux, rechercher en plus une aide
médicale. Le liquide éjecté des batteries peut causer des
irritations ou des brilures.

Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonc-
tionnant sur batteries qui a été endommagé ou modi-
fié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent
avoir un comportement imprévisible provoquant un feu,
une explosion ou un risque de blessure.

Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonc-
tionnant sur batteries au feu ou a une température ex-
cessive. Une exposition au feu ou a une température su-
périeure a 130°C peut provoquer une explosion.

Suivre toutes les instructions de charge et ne pas
charger le bloc de batteries ou I'outil fonctionnant sur
batteries hors de la plage de températures spécifiée
dans les instructions. Un chargement incorrect ou a des
températures hors de la plage spécifiée de températures
peut endommager la batterie et augmenter le risque de
feu.

Maintenance et entretien

>

>

Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur
qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de I'ou-
til électrique.

Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur des
blocs de batteries endommagés. |l convient que I'entre-
tien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fa-
bricant ou les fournisseurs de service autorisés.

Consignes de sécurité pour taille-haies

>

Maintenir toutes les parties du corps du a distance de
lalame. Ne pas retirer les matiéres coupées ni tenir
les produits a couper lorsque les lames se déplacent.
Les lames continuent de se déplacer apreés avoir éteint
linterrupteur. Un moment d’inattention en cours d'utilisa-
tion du taille-haie peut entrainer des blessures graves.
Transporter le taille-haie par la poignée avec lalame a
l’arrét et en veillant a ne pas actionner d’interrupteur
de puissance. Le transport adéquat du taille-haie dimi-
nue le risque de démarrage intempestif et les [ésions cor-
porelles liées aux lames.

Lors du transport ou du stockage du taille-haie, tou-
jours mettre en place le protége-lame. Lutilisation adé-
quate du taille-haie diminue le risque de Iésions corpo-
relles liées aux lames.

Lors de I’élimination de bourrages ou de la réparation
de 'unité, s’assurer que tous les interrupteurs de puis-
sance sont éteints et que le bloc de batteries est retiré
ou débranché. Toute activation intempestive du taille-
haie lors de I'élimination des bourrages ou de la répara-
tion peut entrainer des blessures graves.

Tenir le taille-haie par les surfaces de préhension iso-
lées uniquement, car la lame peut entrer en contact
avec des fils électriques cachés. Les lames entrant en
contact avec un cable « actif » peuvent « activer » les par-

F016194120((03.12.2020)
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ties métalliques exposées du taille-haie et exposer 'opé-
rateur a un choc électrique.

» Maintenir tous les cables d’alimentation et cables a
distance de la zone de coupe. Les cables d’alimentation
et cables peuvent étre cachés dans les haies ou buissons
et peuvent étre accidentellement coupés par la lame.

» Ne pas utiliser le taille-haie dans des conditions mé-
téorologiques défavorables, notamment en cas de
risque de foudre. Cela diminue le risque d’étre frappé
par la foudre.

Instructions de sécurité pour taille-haies/taille-
herbes

» Ce produit n’est pas congu pour étre
utilisé par des personnes (enfants
compris) souffrant d’un handicap
physique, sensoriel ou mental ou par
des personnes n'ayant pas I'expé-
rience et / ou les connaissances né-
cessaires, a moins qu’elles ne soient
surveillées par une personne respon-
sable de leur sécurité ou qu’elles
aient été instruites quant au manie-
ment du produit. Les enfants doivent
étre surveillés pour s'assurer qu'’ils
ne jouent pas avec le produit.

» Ne laissez jamais un enfant ou une
autre personne n’ayant pas pris
connaissance des instructions d'utili-
sation se servir du produit. Il est pos-
sible que les réglementations natio-
nales limitent I'age minimum de
I'opérateur. Gardez le produit non
utilisé hors de la portée des enfants.

» L'utilisateur de la tondeuse est res-
ponsable des accidents et des dom-
mages causés a autrui ou a leurs
biens.

» N'utilisez le produit jamais lorsque
des personnes, particulierement des
enfants ou animaux domestiques, se
trouvent a proximite.
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» Ne pas travailler dans des conditions
météorologiques défavorables, no-
tamment par temps orageux.

» N'utiliser le produit que de jour ou
avec un bon éclairage artificiel.

» S'assurer que les couvercles et les
dispositifs de protection ne sont pas
endommageés et qu’ils sont correcte-
ment branchés. Avant d’utiliser I'ap-
pareil, effectuer les travaux d’entre-
tien et de réparation éventuellement
nécessaires.

» Ne mettre en fonctionnement le mo-
teur que lorsque vos pieds et mains
se trouvent éloignés des lames.

» Veiller a se protéger contre toute
blessure aux pieds et aux mains pou-
vant étre provoquée par les lames.

» Ne touchez pas d’objets conducteurs
(tels que tournevis ou des objets si-
milaires) et ne les introduisez pas
dans la prise micro-USB.

» L’appareil contient une batteries
non remplacable.

Instructions de sécurité pour chargeurs

» Ne jamais permettre aux enfants ou
personnes ne disposant pas des ca-
pacités physiques, sensorielles ou
mentales adaptées ou n‘ayant pas
I'expérience et/ou les connaissances
nécessaires d'utiliser ce chargeur. ||
est possible que les réglementations
nationales fixent une limite d’age mi-
nimum de l'utilisateur.

» Surveiller les enfants. Faire en
sorte que les enfants ne jouent pas
avec le chargeur.

Bosch Power Tools
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» N’exposez pas le chargeur a la pluie ou a des condi-
tions humides. La pénétration d’eau dans un chargeur
augmente le risque de choc électrique.

» Veillez a ce que le chargeur reste propre. Un encrasse-
ment augmente le risque de choc électrique.

» Avant toute utilisation, contrélez le chargeur et le

cable USB. Ne pas utiliser le chargeur si un dommage

est détecté. Ne démontez pas le chargeur vous-méme.

Toutes les réparations doivent étre effectuées par un

centre de Service Aprés-Vente Bosch. Les chargeurs et

cables USB endommageés augmentent le risque d’un choc
électrique.

Ne pas utiliser le chargeur sur des surfaces facilement

inflammables (tel que papier, textiles etc.) ou dans un

environnement inflammable. L’échauffement du char-
geur lors du processus de charge augmente le risque d'in-
cendie.

Si 'appareil est endommagé, des vapeurs peuvent

s’échapper. Bien aérer le local et consulter un méde-

cin en cas de malaise. Les vapeurs peuvent irriter les
voies respiratoires

v

v

Symboles

Les symboles suivants sont importants pour pouvoir lire et
mieux comprendre le mode d’emploi. Mémoriser ces sym-
boles et leur signification. L'interprétation correcte des sym-
boles vous permettra de mieux utiliser I'outil en toute sécuri-
té.

Symbole Signification
Toujours porter des lunettes de protec-
tion et des chaussures solides lors du tra-

vail avec le produit.

Nutiliser le chargeur qua lintérieur, dans
des conditions seches.

Direction de déplacement

Direction de réaction

Portez des gants de protection

Poids

Mise en marche

Caractéristiques techniques

Symbole Signification

O Arrét

\/ Action autorisée
>< Interdit

cLick! Bruit audible

Accessoires/pieces de rechange

Description des prestations et du
produit

Lire toutes les consignes de sécurité et ins-
tructions. Le non-respect de ces consignes de
sécurité et instructions peut entrainer un choc
électrique, un incendie et/ou de graves bles-
sures.

Veuillez tenir compte des illustrations dans la partie arriere
de la notice d'utilisation.

Utilisation conforme

Loutil de jardin est congu pour couper des buissons de taille
moyenne et des bordures de pelouse.

Eléments illustrés (voir figure A)

(1) Voyantindiquant I'état de charge de la batterie
(2) Cache de protection de la prise micro-USB
(3) Interrupteur Marche/Arrét

(4) Déverrouillage de mise en fonctionnement del'inter-
rupteur Marche/Arrét

(5) Couvercle

(6) Embout taille-herbe

(7)  Embout taille-haie

(8) Poignée (surface de préhension isolante)
(9) CableUSB?

(10) Chargeur® (différent selon les pays)
(11) Prise micro-USB

(12) Touche de déverrouillage du couvercle

a) Les accessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris
dans la fourniture. Vous trouverez les accessoires complets
dans notre gamme d’accessoires.

EasyShear Taille-herbe Taille-haie
Numéro d’article 3600H333.. 3600H333..
Tension nominale V= 3,6 3,6
Longueur de la lame mm - 120

F016194120((03.12.2020)
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EasyShear Taille-herbe Taille-haie
Largeur de lalame mm 80 =
Poids suivant kg 0,46 0,53
EPTA-Procedure 01:2014

Température ambiante recommandée pour la “C 0...+45 0... +45
charge

Températures ambiantes autorisées pendant “C -10...+50 -10... +50
[utilisation” et pour le stockage

Batterie lons lithium ions lithium
Tension nominale V= 3,6 3,6
Capacité Ah 1,5 1,5
Nombre de cellules rechargeables 1 1
Cable de chargement

Numéro d’article 1607 000 CG9 1607 000 CG9

A) Performances réduites a des températures <0 °C

Numeéro d’article

UE 2609120713
UK 2609120718
Courant de charge A 1,0
Temps de chargement (batterie déchargée) h 3,5
Poids suivant EPTA-Procedure 01:2014 kg 0,03
Classe de protection =17

A) différent selon les pays

Les données indiquées sont valables pour une tension nominale [U] de 230 V. Elles peuvent varier lorsque la tension différe de cette valeur et sur

certaines versions destinées a certains pays.

Niveau sonore et vibrations

Taille-herbes

Valeurs de mesure du niveau sonore relevées conformément
aEN 50636-2-94.

Le niveau de pression acoustique en dB(A) typique de l'outil
estinférieur a 70 dB(A). Incertitude K = 3 dB.

Valeurs totales des vibrations a, (somme vectorielle des trois
axes directionnels) et incertitude K relevées conformément
aEN50636-2-94 :

a,<2,5m/s%, K=1,5m/s%,

Taille-haie

Valeurs de mesure du niveau sonore relevées conformément
aEN62841-4-2.

Le niveau de pression acoustique en dB(A) typique de l'outil
estinférieur a 70 dB(A). Incertitude K = 3 dB.

Valeurs totales des vibrations a, (somme vectorielle des trois
axes directionnels) et incertitude K relevées conformément
aEN62841-4-2:

a,<2,5m/s%, K=1,5m/s%,

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués dans cette notice d’utilisation ont été mesurés confor-
mément a la norme et peuvent étre utilisés pour une compa-
raison entre les outils électroportatifs. lls peuvent aussi ser-

vir de base a une estimation préliminaire du taux de vibration
et du niveau sonore.

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués s'appliquent pour les utilisations principales de I'outil
électroportatif. Si l'outil électroportatif est utilisé pour
d'autres applications, avec d’autres accessoires de travail ou
sans avoir fait 'objet d’un entretien régulier, le niveau de vi-
bration et la valeur d’émission sonore peuvent différer. Il
peut en résulter des vibrations et un niveau sonore nette-
ment plus élevés pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise du niveau de vibration et du ni-
veau sonore, il faut aussi prendre en considération les pé-
riodes pendant lesquelles I'outil est éteint ou bien en marche
sans étre vraiment en action. Il peut en résulter au final un ni-
veau de vibration et un niveau sonore nettement plus faibles
pendant toute la durée de travail.

Prévoyez des mesures de protection supplémentaires per-
mettant de protéger I'utilisateur de I'effet des vibrations, par
exemple : maintenance de l'outil électroportatif et des acces-
soires de travail, maintien des mains au chaud, organisation
des procédures de travail.
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Mise en fonctionnement

» Nutiliser que les chargeurs indiqués dans les Caracté-
ristiques techniques. Ces chargeurs sont les seuls a étre
adaptés a l'accu Lithium-lon de votre produit.

Charger la batterie (voir figure B)

Remarque : La batterie est fournie en état de charge faible.
Afin de garantir la puissance compléte de la batterie, la char-
ger complétement dans le chargeur avant la premiere mise
en service.

La batterie Lithium-ion peut étre rechargée a tout moment,
sans que sa durée de vie n’en soit réduite. Le fait d’inter-
rompre le processus de charge n'endommage pas la batte-
rie.

Grace a « Electronic Cell Protection (ECP) », la batterie Li-
thium-lon est protégée contre une décharge profonde.
Lorsque la batterie est déchargée, le produit est arrété par
un dispositif d’arrét de protection : I'outil de jardin ne tra-
vaille plus.

Note : La prise micro-USB (11) pour connecter le cable mi-
cro-USB (9) est dans la poignée.

Recharger la batterie si le voyant lumineux indiquant I'état de
charge (1) s’allume rouge. Arréter I'appareil et recharger la
batterie.

Connecter l'appareil au moyen du cable micro-USB fourni
(9) au chargeur (10). Ensuite brancher le chargeur (10) ala
prise. Le processus de charge démarre.

Pendant le processus de chargement, la poignée de I'appa-
reil se chauffe. Ceci est normal.

Le voyant lumineux indiquant I'état de charge de la batterie
(1) reste allumé rouge en permanence pendant le processus
de charge. Une fois la batterie entierement rechargée, le
voyant lumineux indiquant I'état de charge (1) s’éteint.
Déconnectez le chargeur du réseau électrique quand le pro-
cessus de recharge est terminé.

Respectez les indications concernant I'élimination.

Montage/démontage de lalame (voir figures C)

Appuyer sur la touche de déverrouillage (12) et pousser le
couvercle (5) vers l'arriére. Retirer le couvercle (5) du car-
ter.

Rabattre lalame (6)/(7) vers le haut puis retirer lalame (6)/
(7).

Aligner les encoches de la lame (6)/(7) le long des tiges de
fixation puis rabattre la lame (6)/(7) vers le bas.

Remettre en place le couvercle (5) et le pousser vers 'avant
jusqu’a ce qu’il s'encliquette.

Fonctionnement

» Veiller a ce que le couvercle de la prise USB (2) soit fermé
pendant l'utilisation. Ceci permet d’éviter la pénétration
de poussiéres.

» Ne pas utiliser des lames endommagées (par ex. fissures
etc.). Inmédiatement remplacer des lames endomma-
gées.

Mise en marche/Arrét (voir figure D)

Appuyer sur le verrouillage de mise en marche (4), le main-
tenir appuyé et actionner l'interrupteur Marche/Arrét (3).
Relacher le verrouillage de mise en marche (4).

Sil'on actionne l'interrupteur Marche/Arrét (3), la LED s’al-
lume en vert en permanence.

Voyant indiquant I'état de charge de la batterie

(1)) Capacité
LED est allumée enverten perma- 33-100%
nence

LED est allumée enrougeenper-  0-33%

manence pendant que l'interrup-
teur Marche/Arrét et enfoncé a
moitié

Couper les haies (uniquement taille-haie)

» Sassurer que le produit est éteint lors de I'élimination de
matieres coupées ou des travaux de maintenance. Une
mise en marche non intentionnée peut entrainer de
graves blessures.

Avant de commencer le travail, controler si des corps étran-

gers, par ex. clotures, ne se trouvent pas cachés dans la

haie.

Il est possible de couper des branches d’une épaisseur allant

jusqu’a 8 mm au maximum. Par un mouvement régulier,

avancer l'outil de jardin sur le tracé vers I'avant pour alimen-
ter lalame en branches. La barre porte-lames munie de
lames des deux cotés permet de tailler dans les deux sens ou
d’effectuer des mouvements de va-et-vient.

Apres l'utilisation, remettre en place la protection de la lame.

Saisons recommandées

Tailler les haies a feuilles en juin et en octobre.
Tailler les haies en coniféres en avril et en aodt.

Tailler les coniféeres et autres haies qui poussent vite a partir
de mai toutes les 6 semaines.

Couper les bords (uniquement taille-herbe)

Guider le produit le long du bord de la pelouse. Eviter que la
lame de coupe entre en contact avec des pavés, des dalles,
des pierres ou des clotures car cela réduit considérablement
la durée de vie de lalame de coupe.

Aprés l'utilisation, remettre en place la protection de la lame.
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Dépistage de défauts

Probléme Cause possible

Durée de coupepar  Ladurée de vie de la batterie est presque termi-
chargement de batterie née

trop courte

Francais | 23

Remeéde
Contacter le Service Apres-Vente.

Le voyant lumineux in- Température trop élevée de la batterie

diquant l'état de
charge de la batterie
s'allume en rouge et
Foutil de jardin ne se
laisse pas mettre en
fonctionnement.

Température ambiante trop élevée. Ne pas expo-
ser pas l'outil de jardin au soleil. Attendre 10 a 15
minutes pour permettre a la batterie de refroidir.

Entretien et Service Aprés-Vente

Entretien, nettoyage et stockage

» Tenez propre I'outil de jardin afin d’assurer un travail
impeccable et en toute sécurité.

Ne pas poser d'autres objets sur I'outil de jardin.

Maintenir le produit ainsi que les ouies de ventilation tou-

jours propres afin de réaliser un travail impeccable et en

toute sécurité.

Veiller a ce que le produit ne soit pas aspergé d’eau.

Veiller a ce que le produit ne soit pas immergé dans I'eau.

Ranger le produit dans un endroit sec et sir, et hors de por-

tée des enfants.

Ne pas poser d'autres objets sur le produit.

Vérifier si tous les écrous, boulons et vis sont bien serrés
pour prévenir tout risque d’accident et garantir un bon fonc-
tionnement du produit.

Controbler le produit et, pour des raisons de sécurité, rempla-

cer les pieces usées ou endommagées.

Veiller a ce que les piéces de rechange soient des pieces
d’origine Bosch.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et I'entretien de votre produit et les pieces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les piéces de rechange sur le site :
www.bosch-pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de piéces de rechange, précisez impérativement la réfé-
rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

France

Réparer un outil Bosch n’a jamais été aussi simple, et ce, en
moins de 5 jours, grace a SAV DIRECT, notre formulaire de
retour en ligne que vous trouverez sur notre site internet
www.bosch-pt.fr a la rubrique Services. Vous y trouverez

également notre boutique de piéces détachées en ligne ol
vous pouvez passer directement vos commandes.

Vous étes un utilisateur, contactez : Le Service Clientéle
Bosch Outillage Electroportatif

Tel.: 097082 12 99 (Numéro non surtaxé au prix d'un ap-
pel local)

E-Mail : sav.outillage-electroportatif@fr.bosch.com

Vous étes un revendeur, contactez :

Robert Bosch (France) S.A.S.

Service Aprés-Vente Electroportatif

126, rue de Stalingrad

93705 DRANCY Cédex

Tel.:(01) 43119006

E-Mail : sav-bosch.outillage@fr.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
Sous :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transport

Les accus Lithium-ion sont soumis a la réglementation rela-
tive au transport de matiéres dangereuses. Pour le transport
par voie routiére, aucune mesure supplémentaire n'a besoin
d'étre prise.

Lors d’une expédition par un tiers (par ex. transport aérien
ou entreprise de transport), des mesures spécifiques
doivent étre prises concernant I'emballage et le marquage.
Pour la préparation de I'envoi, faites-vous conseiller par un
expert en transport de matiéres dangereuses.

Elimination des déchets

)<

Seulement pour les pays de 'UE :

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE, les
produits dont on ne peut plus se servir, et conformément a la
directive européenne 2006/66/CE, les batteries/piles usées

Les produits, ainsi que leurs batteries, acces-
soires et emballages, doivent pouvoir suivre
chacun une voie de recyclage appropriée.

Ne pas jeter les produits et les batteries/piles
avec les ordures ménageres !
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ou défectueuses doivent étre isolées et suivre une voie de re-

cyclage appropriée.

Accus/piles :

Li-lon:

Veuillez respecter les indications se trouvant dans le cha-

pitre Transport (voir « Transport », Page 23).

» Les batteries intégrées ne doivent étre retirées de
I'appareil que par une personne qualifiée pour les éli-
miner. Ouvrir la coque du carter peut détruire le produit.

Pour retirer la batterie du produit, faire fonctionner le pro-

duit jusqu’a ce que la batterie soit entierement déchargée.

Dévisser les vis du carter et retirer la coque du carter pour

retirer la batterie. Pour éviter un court-circuit, débrancher

les connexions de la batterie séparément, 'une aprés l'autre,
etisolez ensuite les poles. Méme a I'état déchargé, la batte-
rie conserve une capacité résiduelle risquant de produire un
courant en cas de court-circuit.

>
Espaiiol

Instrucciones de seguridad

Explicacion de la simbologia

Lea las instrucciones de servicio con
detenimiento.

Preste atencion a que no sean lesiona-
das por cuerpos extrafos proyecta-
dos las personas situadas cerca.

Advertencia: Mantenga una separa-
cion de seguridad respecto al produc-
to en funcionamiento.

No trabajar con el producto bajo la llu-
via, ni exponerlo a ésta.

(000020

\\ﬁ%ﬂﬁl

Atencion: jAl desconectar el produc-
to, la cuchilla sigue funcionando cier-
to tiempo hasta detenerse del todo!

Mantenga alejadas las manos de la cu-
chilla.

Indicaciones generales de seguridad para
herramientas eléctricas

I[N ADVERTEN- Lea integramente las advertencias

CIA de peligro, las instrucciones, las
ilustraciones y las especificacio-

nes entregadas con esta herramienta eléctrica. En caso

de no atenerse a las instrucciones siguientes, ello puede
ocasionar una descarga eléctrica, un incendio y/o una lesion
grave.

Guardar todas las advertencias de peligro e instruccio-
nes para futuras consultas.

El término "herramienta eléctrica" empleado en las siguien-
tes advertencias de peligro se refiere a herramientas eléctri-
cas de conexion a lared (con cable de red) y a herramientas
eléctricas accionadas por acumulador (sin cable de red).

Seguridad del puesto de trabajo

» Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las areas desordenadas u oscuras pueden provocar acci-
dentes.

» No utilice herramientas eléctricas en un entorno con
peligro de explosion, en el que se encuentren combus-
tibles liquidos, gases o material en polvo. Las herra-
mientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a
inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su
puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica.
Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la
herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corres-
ponder a la toma de corriente utilizada. No es admisi-
ble modificar el enchufe en forma alguna. No emplear
adaptadores en herramientas eléctricas dotadas con
una toma de tierra. Los enchufes sin modificar adecua-
dos a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo
de una descarga eléctrica.

» Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra
como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores.
El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es
mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia o a con-
diciones hiimedas. Existe el peligro de recibir una des-
carga eléctrica si penetran ciertos liquidos en la herra-
mienta eléctrica.

» No abuse del cable de red. No utilice el cable de red
para transportar o colgar la herramienta eléctrica, ni
tire de él para sacar el enchufe de la toma de corrien-
te. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite,
esquinas cortantes o piezas moviles. Los cables de red
dafados o enredados pueden provocar una descarga
eléctrica.

» Al trabajar con la herramienta eléctrica a la intempe-
rie utilice solamente cables de prolongacion apropia-
dos para su uso al aire libre. La utilizacion de un cable
de prolongacion adecuado para su uso en exteriores re-
duce el riesgo de una descarga eléctrica.

» Sifuese imprescindible utilizar la herramienta eléctri-
ca en un entorno himedo, es necesario conectarla a
través de un dispositivo de corriente residual (RCD)
de seguridad (fusible diferencial). La aplicacion de un
fusible diferencial reduce el riesgo a exponerse a una des-
carga eléctrica.
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de  EU-Konformititserklarung Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die genannten
Grasschere Sachnummer Produkte allen einschlagigen Bestimmungen der nachfolgend
aufgefiihrten Richtlinien und Verordnungen entsprechen und mit
Strauchschere folgenden Normen {ibereinstimmen.
en EUDeclaration of Conformity We declare under our sole responsibility that the stated products
Grass Shear Article number comply with all applicable provisions of the directives and regu-
lations listed below and are in conformity with the following stan-
Shrub Shear dards.
fr Déclaration de conformité UE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les pro-
Taille-herbe N° d"article duits décrits sont en conformité avec les directives, reglements
normatifs et normes énumérés ci-dessous.
Taille-haie
es Declaracion de conformidad UE Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que los pro-
Tijeras cortacésped NO de articulo ductos nombrados cumplen con todas las disposiciones corre-
. spondientes de las Directivas y los Reglamentos mencionados a
Tijeras para poda de ar- continuacion y estan en conformidad con las siguientes normas.
bustos
pt Declaracao de Conformidade UE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os produ-
TR G R e N.° do produto tos mencionados cumprem todas as disposicoes e os regulamen-
tos indicados e estdao em conformidade com as seguintes nor-
Tesoura de arbustos mas.
it Dichiarazione di conformita UE Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti in-
Tosaerba Codice prodotto dicati sono conformi a tutte le disposizioni pertinenti delle Diret-
tive e dei Regolamenti elencati di seguito, nonché alle seguenti
Sfoltirami Normative.
nl EU-conformiteitsverklaring Wij verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat de genoemde
Grasschaar Productnummer producten voldoen aan alle desbetreffende bepalingen van de
hierna genoemde richtlijnen en verordeningen en overeenstem-
Struikenschaar men met de volgende normen.
da  EU-overensstemmelseserklaring Vi erklaerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt eri
Graessaks Typenummer overensstemmelse med alle geeldende bestemmelser i falgende
direktiver og forordninger og opfylder falgende standarder.
Busksaks
sV EU-konformitetsforklaring Vi forklarar under eget ansvar att de namnda produkterna uppfyl-
Griissax Produktnummer ler kraven i alla gdllande bestammelser i de nedan angivna direk-
tiven och férordningarnas och att de stammer éverens med fol-
Busksax jande normer.
no EU-samsvarserklaering Vi erkleerer under eneansvar at de nevnte produktene er i over-
Gressaks Produktnummer ensstemmelse med alle relevante bestemmelser i direktivene og
forordningene nedenfor og med falgende standarder.
Busksaks
fi EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus Vakuutamme taten, etta mainitut tuotteet vastaavat kaikkia seu-
Ruohosakset Tuotenumero raavien direktiivien ja asetusten asiaankuuluvia vaatimuksia ja
ovat seuraavien standardien vaatimusten mukaisia.
Pensasleikkuri
el AnAwon mototntac EE AnAwvoule Pe anokAeLoTIKN pag eublivn, 4T Ta avapepopeva
XAookonmiké wahibt  Appoc eupetnpiou TIPOIOVTA AVTIOTOI(OUV O€ OAEC TIC OXETIKEC OIATAEELC TWV TTO KATW
. . avapepOUEVHY 06NYIWV Kal KaVoVIoU®Y Kal TauTi(ovtal ue Ta
OapvokonTiké waAibt aKoAouBa TpoTUTTa.
tr AB Uygunluk beyani Tek sorumlu olarak, tanimlanan diriintin asagidaki yonetmelik ve
Cim bigme makasi Uriin kodu direktiflerin gecerli biitiin hiikiimlerine ve asagidaki standartlara
uygun oldugunu beyan ederiz.
Cali bicme makasi
pl Deklaracja zgodnosci UE O$wiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze niniejsze produkty

Nozyce do trawy Numer katalogowy

odpowiadaja wszystkim wymaganiom ponizej wyszczegdl-
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Nozyce do krzewow
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nionych dyrektyw i rozporzadzen, oraz ze sa zgodne z nastepuja-
cymi normami.

c¢s  EU prohlaseni oshodé Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, Ze uvedeny vyrobek
Niizky na travu Objednaci &islo spliiuje vSechna prislusna ustanoveni nize uvedenych smérnic
anarizeni aje vsouladu snasledujicimi normami:*
Nuzky na kefe
sk EUvyhlasenie ozhode Vyhlasujeme na vyhradni zodpovednost, Ze uvedeny vyrobok
NoZnice na travu Vecné &islo spliia vSetky prisluSné ustanovenia nizSie uvedenych smernic
anariadeni aje vsulade snasledujlcimi normami:
Noznice na kriky
hu  EUkonformitasi nyilatkozat Egyediili feleléséggel kijelentjiik, hogy a megnevezett termékek
Fiinyiré ollé Cikkszam megfelelnek az aldbbiakban felsoroldsra kertil6 iranyelvek és ren-
deletek valamennyi idevago eléirasainak és megfelelnek a kovet-
Bokorvago oll6 kez6 szabvanyoknak.
ru 3asBneHue o cooTBeTCTBMH EC Mbl 3aABNAEM N0 HALLY eAMHONMWYHYIO OTBETCTBEHHOCTb, UTO
HoxXHuubI Ans TpaBbl  ToBapHbiii NO Ha3BaHHbIE MPOAYKTbI COOTBETCTBYIOT BCEM AAEHACTBYIOLLMM )
NPeANnUCcaHNAM HUXeYKa3aHHbIX JUPEKTUB U PaCMOPSKEHHH, a
Kycropes TaKXe HKeYKasaHHbIX HOPM.
uk  3asaBanpo BignoBigHicTb EC Mwu3asBnSAEMO Mif Hally 0HOOCODOBY BifiNOBIAANbHICTb, 110
Hoswui ans rasony ToBapHuit Homep Ha3BaHi BUpobu Bi,qnosinargTb YCiM UAHHUM MONOXKEHHAM
. HHILLIE03HAUEHNX AMPEKTHB | PO3MOPSAAKEHD, A TAKOX
Kywopi3s HIXKUE03HAUEHUM HOpMaM.
kk EO caiikecTik MaFrnymaamachl ©3 xayankepLuinikneH 6i3 atanFaH eHiMaep TOMEHAE X3bl/FaH
Lllen kecy Kaiiwbickl  OHiM HOMIpi QIMPEKTUKANap MeH XapnblKTapablH THICT KaFpanapbiHa
COWKECTIriH XaHe ToMeH/eri Hopmanapfa cal ekeHiH bingipemia.
ByTtakrapabl kecy
KaHLWbICbI
ro Declaratie de conformitate UE Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate core-
Foarfece de tiiatiarba Numar de identificare spund tuturor dispozitiilor relevante ale directivelor si regle-
mentdrilor enumerate in cele ce urmeaza si sunt in conformitate
Foarfece pentru taie- cu urmétoarele standarde.
rea arbustilor
bg ECpeknapauus 3a cboTBETCTBHE C MbNHA OTFOBOPHOCT HUE AeKNapHUpame, ue NoCOUEHHTe
EneKTpHuecKa HOXHMUA KaTanoxeH Homep MPOAYKTW OTFOBAPAT Ha BCUUKKM BaNWAHM U3UCKBAHMA Ha
3aTpeBa JIMPEKTUBHUTE W pasnopenduTe no-fony 1 CbOTBETCTBA HA
CNefH1Te CTaHAAPTH.
EnekTpuuecka HoXuua
3a Xpactu
mk EU-UsjaBa 3a coobpasHoct Co LienocHa oroBOPHOCT M3jaBYyBaMe, fieKa OMULLIAHUTE
Tpumep 3a TpeBa Bpoj Ha 4en/apTvkn MPOW3BOAM Ce BO COMMACHOCT CO CUTE peneBaHTHU 0apendi Ha
CNefjHWTe PErynaTuBm W NPOMMCH U CE BO COMMACHOCT CO
Tpumep 3a rpmywIKu CNEeIHNUTE HOPMMH.
sr EU-izjava o usaglasenosti Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi
Makaze za travu Broj predmeta odgovaraju svim doti¢nim odredbama naknadno navedenih
smernica u uredaba i da su u skladu sa sledecim standardima.
Makaze za grmlje
sl Izjava o skladnosti EU Izjavljamo pod izklju¢no odgovornostjo, da je omenjen izdelek v
$karje za travo Stevilka artikla skladu z vsemi relevantnimi dolodili direktiv in uredb ter ustreza
. naslednjim standardom.
Skarje za grmicevje
hr  EUizjava o sukladnosti Pod punom odgovorno$cu izjavljujemo da navedeni proizvodi
Skare za travu Katalogki br. odgovaraju svim relevantnim odredbama direktiva i propisima
. navedenima u nastavku i da su sukladni sa sljede¢im normama.
Skare za grmlje
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et EL-vastavusdeklaratsioon Kinnitame ainuvastutajatena, et nimetatud tooted vastavad jar-

Murukairid Tootenumber gnevalt loetletud direktiivide ja maaruste koikidele asjaomastele
nouetele ja on kooskdlas jargmiste normidega.

Poosakaarid

Iv Deklaracija par atbilstibu ES standartiem Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Seit aplukotie izstradajumi
Ziles skéres Izstradajuma numurs athilst visiem talak minétajas direktivas un rikojumos ietvertajam

’ saistoSajam nostadnem, ka ari sekojoSiem standartiem.

Kramu Skéres

It ES atitikties deklaracija Atsakingai pareiSkiame, kad iSvardyti gaminiai atitinka visus pri-
Folés zirkles Gaminio numeris valomus Zemiau nurodyty direktyvy ir reglamenty reikalavimus ir

Siuos standartus.
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de 2000/14/EG: Gemessener Schallleistungspegel 81 dB(A), Unsicherheit K = 3 dB, garantierter Schallleistungspegel 84
dB(A)

Bewertungsverfahren der Konformitdt gemaB Anhang V. Produktkategorie: 25
Technische Unterlagen bei: *

en 2000/14/EC: Measured sound power level 81 dB(A), uncertainty K = 3 dB, guaranteed sound power level 84 dB(A)

Conformity assessment procedure in accordance with annex V. Product category: 25
Technical file at: *

fr  2000/14/CE : niveau de puissance acoustique mesuré 81 dB(A), incertitude K = 3 dB, niveau de puissance acoustique
garanti 84 dB(A)

Procédure d’évaluation de conformité selon 'annexe V. Catégorie de produit : 25
Dossier technique auprés de : *

es 2000/14/CE: nivel medido de la potencia actstica 81 dB(A), tolerancia K = 3 dB, nivel garantizado de la potencia acu-
stica 84 dB(A)

Método de evaluacion de la conformidad segtin anexo V. Categoria de producto: 25
Documentos técnicos de: *

pt  2000/14/CE: Nivel de poténcia actstica medido 81 dB(A), inseguranca K = 3 dB, nivel de poténcia aclstica garantido
84 dB(A)

Processo de avaliagao da conformidade de acordo com o anexo V. Categoria de produto: 25
Documentagao técnica pertencente a: *

it 2000/14/CE: livello di potenza sonora misurato 81 dB(A), incertezza K = 3 dB, livello di potenza sonora garantito
84 dB(A)

Procedimento di valutazione della conformita secondo I'Allegato V. Categoria prodotto: 25
Documentazione Tecnica presso: *

nl  2000/14/EG: gemeten geluidsvermogensniveau 81 dB(A), onzekerheid K = 3 dB, gegarandeerd geluidsvermogensni-
veau 84 dB(A)

Beoordelingsmethode van de overeenstemming volgens bijlage V. Productcategorie: 25
Technisch dossier bij: *

da 2000/14/EF: Malt lydeffektniveau 81 dB(A), usikkerhed K = 3 dB, garanteret lydeffektniveau 84 dB(A)

Overensstemmelsesvurderingsprocedure som omhandlet i bilag V. Produktkategori: 25
Tekniske bilag ved: *

sv  2000/14/EG: Uppmatt bullerniva 81 dB(A), osakerhet K = 3 dB, garanterad bullerniva 84 dB(A)

Konformitetens bedémningsmetod enligt bilaga V. Produktkategori: 25
Teknisk dokumentation: *

no 2000/14/EC: Malt lydeffektniva 81 dB(A), usikkerhet K = 3 dB, garantert lydeffektniva 84 dB(A)

Samsvarsvurderingsmetode i henhold til vedlegg V. Produktkategori: 25
Teknisk dokumentasjon hos: *

fi  2000/14/EY: mitattu anitehotaso 81 dB(A), epavarmuus K = 3 dB, taattu danitehotaso 84 dB(A)

Vaatimustenmukaisuuden arviointimenetelma liitteen V mukaisesti. Tuotekategoria: 25
Tekniset asiakirjat saatavana: *

el  2000/14/EK: Metpnuévn otabun nxnTikng oxuog 81 dB(A), avaopdleta K = 3 dB, eyyunpévn otadun nxnTikng oxtoc
84 dB(A).
Aadikaoia afloAoynong T moTotnTac oUpPwva e To mapdptnua V. Katnyopia mpoiovroc: 25
Texvika éyypagpa oTn:

tr  2000/14/EC: Olciilen ses giicii seviyesi 81 dB(A), tolerans K = 3 dB, garanti edilen ses giicii seviyesi 84 dB(A)

Uygunluk degerlendirme yontemi ek V uyarinca. Uriin kategorisi: 25
Teknik belgelerin bulundugu yer:

pl  2000/14/WE: pomierzony poziom mocy akustycznej 81 dB(A), niepewnosc¢ K = 3 dB, gwarantowany poziom mocy
akustycznej 84 dB(A)
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Procedura oceny zgodnosci zgodnie z zatacznikiem V. Kategoria produktéw: 25
Dokumentacja techniczna: *

cs 2000/14/ES: zmérena hladina akustického vykonu 81 dB(A), nejistota K = 3 dB, zarucena hladina akustického vykonu
84 dB(A)

Metoda posouzeni shody podle dodatku V. Kategorie vyrobku: 25
Technické podklady u: *

sk 2000/14/ES: odmerana hladina akustického vykonu 81 dB(A), neistota K = 3 dB, zarucena hladina akustického vyko-
nu 84 dB(A)

Metdda posudenia zhody podla dodatku V. Kategoria vyrobku: 25
Technické podklady ma spolo¢nost: *

hu 2000/14/EK: Mért hangteljesitmény-szint 81 dB(A), szdras K = 3 dB, garantalt hangteljesitmény-szint 84 dB(A)

A konformitas kiértékelési eljarast l[asd a V Fiiggelékben. Termékkategoria: 25
Mszaki dokumentumok megorzési pontja: *

ru  2000/14/EC: U3mepeHHbIH ypoBeHb 3ByKOBOM MolLHOCTM 81 1B(A), norpeluHocTsb K = 3 b, rapaHTMpOBaHHbI
YPOBEHb 3BYKOBOM MOLIHOCTH 84 1B (A)

lMpouenypa oLeHKM COOTBETCTBUA cornacHo npunoxenua V. Kateropusa npogykra: 25
TexHuueckada JOKYMEHTaLMA XpaHUTCA y: *

uk  2000/14/EC: BumipaHa 3BykoBa noTyxHictb 81 nb(A), noxubka K = 3 b, rapaHtoBaHa 3BykoBa NoTyxHicTb 84 1b(A)

lMpoueaypa oLiHKK BigNOBIAHOCTI BianoBiaHO [0 fopatky V. Kateropia npoaykty: 25
TexHiuHa AoKyMeHTalLliA 3bepiraeTbea y: *

kk  2000/14/EC: ©nwenreH ablbbic KatTbinbiFbl 81 4B (A), nencisaik K = 3 ab, keningeHreH Abibbic KaTTbinbiFbl 84 Ab(A)

ConkecTikTi aHbIKTay apici V Tipkenrici boiblHwWa. OHiM caHaTbl: 25
TeXHUKanbIK Kyxarrap: *

ro 2000/14/CE: Nivel masurat al puterii sonore 81 dB(A), incertitudine K = 3 dB, nivel garantat al puterii sonore
84 dB(A)

Procedura de evaluare a conformitatii potrivit Anexei V. Categorie produse: 25
Documentatie tehnica la: *

bg 2000/14/EQ: uamepeHo HMBO Ha 3ByKoBaTa MoLHoCT 81 dB(A), HeonpeneneHocT K = 3 dB, rapaHTHpaHo HUBO Ha
MOLLIHOCTTa Ha 3ByKa 84 dB(A)

MeTop 3a OLieHKa Ha CbOTBETCTBMETO CbIMIaCHO NpunoxeHue V. Kateropusa npoayKT: 25
TexHWuecka AOKYMeHTaLus npu: *

mk 2000/14/EC: M3mepeHo HMBO Ha 3ByuHa jauuHa 81 dB(A), HecurypHocT K = 3 dB, 3arapaHTMpaHo HUBO Ha 3BYyUHa
jaunHa 84 dB(A)

lMocTanka 3a npolieHa Ha coobpasHocTa cnopen npunor V. Kateropuja Ha npouseo: 25
TexHWuKa JOKyMeHTaLuja Kaj: *

sr  2000/14/EC: izmereni nivo ostvarene buke 81 dB(A), nepouzdanost K== 3 dB, garantovani nivo ostvarene buke
84 dB(A)

Postupak ocenjivanja usaglasenosti prema prilogu V. Kategorija proizvoda: 25
Tehnicka dokumentacija kod: *

sl 2000/14/ES: Izmerjena raven zvo¢ne moci 81 dB(A), negotovost K = 3 dB, zagotovljena raven zvoéne moci 84 dB(A)

Postopek za presojo skladnosti v skladu s prilogo V. Kategorija izdelka: 25
Tehni¢na dokumentacija pri: *

hr  2000/14/EZ: Izmjerena razina ucinka buke 81 dB(A), nesigurnost K = 3 dB, zajamcena razina ucinka buke 84 dB(A)

Postupak ocjenjivanja sukladnosti prema dodatku V. Kategorija proizvoda: 25
Tehnicka dokumentacija se moze dobiti kod: *

et 2000/14/EU: Moédetud helivdimsustase 81 dB(A), mddtemadramatus K = 3 dB, garanteeritud helivdimsustase
84 dB(A)
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Vastavuse hindamise meetod vastavalt lisale V. Tootekategooria: 25
Tehnilised dokumendid saadaval: *

2000/14/EK: izméritais trok$na jaudas limenis ir 81 dB(A), izkliede K ir = 3 dB, garantétais troksna jaudas limenis ir
84 dB(A)

Atbilstibas novértésana ir veikta saskana ar pielikumu V. Izstradajuma kategorija: 25
Tehniska dokumentacija no: *

2000/14/EB: iSmatuotas garso galios lygis 81 dB(A), paklaida K = 3 dB, garantuotas garso galios lygis 84 dB(A)

Atitikties vertinimas atliktas pagal prieda V. Gaminio kategorija: 25
Techniné dokumentacija saugoma: *

@ BOSCH *Robert Bosch Power Tools GmbH, PT/ECS,
7 70538 Stuttgart, GERMANY

Henk Becker Helmut Heinzelmann
Chairman of Executive Head of Product Certification
Management

FeTeo [V Jede—

Robert Bosch Power Tools GmbH, 70538 Stuttgart, GERMANY
Stuttgart, 03.12.2020
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